

Tisztelt MCSz Elnökség!

A Magyar Curling Szövetség alapszabálya 20. § a., pontja alapján tisztelettel kérjük a szövetség rendkívüli közgyűlésének összehívását. Kezdeményezésünk célja az MCSz elnökségi tagjainak visszahívása, valamint a szövetség által a 2018. december 4-i közgyűlésen elnapolt, majd a 2019. évi rendes közgyűlés elé nem bocsátott szavazati arányok módosításáról szóló alapszabály-módosítási tervezet megvitatása.

Az indítványozott napirendi pontok ennek megfelelően:

1. Az elnökségi tagok visszahívása
2. Tisztújítás
3. Az alapszabály-módosítás tervezetének megvitatása

Javasolt időpont a közgyűlés összehívására: az alapszabály értelmében 30 napon belül, de az aktuális világversenyeket (Európa-bajnokság, junior világbajnokság, téli siketlimpia) elkerülő időpontban, 2019. november 25. és december 6. között.

Kérésünk indoka, hogy megítélésünk szerint a jelenlegi elnökség ebben az összetételben nem képes együttműködni, a nézeteltérések és az álláspontok jelentős eltérése akadályozza a hatékony, közös munkát, mely a szövetség munkatársait is elbizonytalanítja, végső soron pedig árt a sportág hazai fejlődésének és megítélésének. Az elnökség egyik tagja megválasztása óta semmilyen, a tagság számára látható munkát nem végez, a sportágot, a sportolókat nem ismeri, a megválasztásakor tett ígéreteit nem tudta megtartani. Személyével egy olyan pozíciót foglal, amelyet bármelyik, a sportágban jártas közreműködő nagyobb eredménnyel tudna elvégezni.

Az elnökségi tagok visszahívásával lehetőséget szeretnénk teremteni egy új, együttműködő, hatékony grémium létrehozására, amely a sportág irányítását megfelelő színvonalon el tudja látni. Nem célunk a jelenlegi elnökségi tagok eddigi jó szándékát, munkáját támadni, elismerjük erőfeszítéseiket, kezdeményezéseiket, aktivitásukat; a visszahívás kezdeményezésének oka az utóbbi időben kialakult nézetkülönbségek okozta problémák tisztújítással történő megoldása. Javasoljuk, hogy a rendkívüli közgyűlésen lehetőség legyen új elnökség választására, ezért a közgyűlés összehívásával egyidejűleg javasoljuk jelölő biztos felkérését is.

Tudomásunk szerint a szavazati arányok módosítását tartalmazó alapszabály-tervezet az elnökség előtt van, a korábbi vállalásnak megfelelően kérjük annak napirendre tűzését. A módosítások megvitatásában, értelmezésében természetesen partnerek vagyunk, a tervezetről való szavazás újbóli elnapolását nem szeretnénk.

Budapest, 2019. november 11.

Újpesti Torna Egylet

Vasas Sport Club

Siketek SC

Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

Óze István

Markovits László

Matuska Miklós

Simon Gábor

